

Ropczyce, dnia 08.06.2020 r.

PPZP.271.13.2020

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Budowa drogi gminnej – przedłużenie ul. Przemysłowej – odcinek „A” od km 0+000 do km 1+220, odcinek „B” od km 0+000 do km 0+100 oraz przebudowa odcinka ul. Przemysłowej od km 0+555 do km 0+788 wraz z niezbędną infrastrukturą i przebudową sieci uzbrojenia terenu” w ramach zadania „Rozbudowa drogi gminnej Nr 107558R ulica Przemysłowa w Ropczycach”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytania z dnia 08.06.2020 r.

1. Czy Zamawiający przewiduje rozbiórkę i odbudowę ogrodzeń wzdłuż drogi? Jeśli tak to prosimy o wskazanie ilości.

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje rozbiórki i odbudowy ogrodzeń wzdłuż drogi.

2. Z uwagi na termin otwarcia ofert bezpośrednio po długim weekendzie zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o kilka dni. Swoją prośbę motywujemy tym, iż wiele firm nie pracuje w tym okresie (tj. 12.06.2020r.) i jest utrudnione zdobycie ofert od Podwykonawców, z co za tym idzie- przygotowanie rzetelnej oferty?

Odpowiedź: Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

Marek M. Śluga